



平成 17 年 1 月 19 日

各 位

株 式 会 社 シ ー マ
代 表 取 締 役 社 長 白 石 幸 栄
(証 券 コー ド : 7 6 3 8)
問 い 合 わ せ 先
総 務 部 長 松 橋 英 一
TEL. (03) 3567-8091

株式分割（無償交付）に伴う行使価格の調整実施日および発行する株式の総数の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 17 年 1 月 14 日（金）開催の取締役会において、株式の分割（無償交付）を決議し平成 17 年 1 月 14 日付で開示いたしました「株式分割（無償交付）及び期末配当予想の修正に関するお知らせ」の開示資料に訂正部分がございますので下記のとおりお知らせいたします。

記

（訂正前）

- 6．行使価額の調整 今回の株式の分割に伴ない、当社発行の 2009 年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の行使価額を平成 17 年 3 月 15 日以降、次のとおり調整いたします。

銘柄名	調整後行使価額	調整前行使価額
2009 年満期ユーロ円建 転換社債型新株予約権付社債	9 円 3 0 銭	9 4 0 円

（ご参考）

- 4．同日の取締役会において、上記の株式分割に伴い、商法 218 条第 2 項の規定に基づき、当社定款上の「発行する株式の総数」について現行の 40,000,000 株から 1,960,000,000 株増加させ 2,000,000,000 株に変更する事を決議しております。

（訂正後）

- 6．行使価額の調整 今回の株式の分割に伴ない、当社発行の 2009 年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の行使価額を平成 17 年 2 月 1 日以降、次のとおり調整いたします。

銘柄名	調整後行使価額	調整前行使価額
2009 年満期ユーロ円建 転換社債型新株予約権付社債	9 円 3 0 銭	9 4 0 円

（ご参考）

- 4．同日の取締役会において、上記の株式分割に伴い、商法 218 条第 2 項の規定に基づき、当社定款上の「発行する株式の総数」について現行の 40,000,000 株から 3,960,000,000 株増加させ 4,000,000,000 株に変更する事を決議しております。

以上